



20 октября студенты первого курса Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова участвовали в первенстве вуза по гиревому спорту. В соревнованиях приняли участие 45 спортсменов. Победителями в своих весовых категориях стали Ирина Мазеева (ХФФ), Татьяна Новикова (ЮФ), Сергей Сергеев (ИВТ), Алексей Анюров (МФ), Евгений Михайлов (ЭиЭТ), Алексей Клементьев (ЭиЭТ), Анатолий Шихранов (ИГФ). В командном первенстве победу одержали студенты медицинского факультета, второе место заняли представители факультета энергетики и электротехники, третье - студенты строительного факультета.

В рамках месячника "Молодёжь за здоровый образ жизни" участники первенства встретились с выпускником строительного факультета ЧГУ, мастером спорта международного класса по гиревому спорту Борисом Глинкиным. Борис Николаевич рассказал юным спортсменам о своих достижениях, призвал их активнее заниматься гиревым спортом.